

★信息快车

(11月1日)

毕节七星关

10月29日,贵州省毕节市七星关区检察院干警以法治副校长的身份来到辖区部分中小学校,讲授以“拒绝‘两卡’犯罪,共建平安校园”为主题的法治教育课。课上,检察干警讲解了“两卡”犯罪的概念、可能涉及的罪名以及犯罪后果等,引导学生提高警惕,避免沦为犯罪“工具人”。

(吴万相 汪苑)

韶关曲江

近日,广东省韶关市曲江区检察院联合该区妇联,以“公益诉讼助力妇女权益保护”为主题召开座谈会。会上,双方围绕妇女容易遇到的职场性骚扰、家庭暴力、就业歧视等问题进行研讨,并就建立信息共享、线索移送、化解纠纷等协作机制达成共识。

(李佩瑜)

托克托

近日,内蒙古自治区托克托县人大常委会主任一行来到托克托县检察院,就黄河流域生态保护工作进行专题调研。调研组在听取该院对黄河流域生态保护工作的情况汇报后,实地参观黄河流域生态工作室、数字检察工作室等功能区域。随后,调研组来到黄河干流上中游分界处,实地查看生态环境治理效果。

(负亚丽)

龙岩永定

福建省龙岩市永定区检察院干警近日深入辖区企业,开展“‘检察护企’保护知识产权”主题宣传活动。活动中,检察干警通过发放法律宣传资料、分析案例、播放普法视频等方式,向企业干部职工宣讲知识产权保护法律法规,并解答企业负责人提出的关于在知识产权使用、专利申请中遇到的法律问题。

(吴卫兵)

南城

近日,江西省南城县检察院检察官走进该县职业中等专业学校,为学生举办“防范校园欺凌”主题讲座。检察官结合案例,对校园欺凌的常见表现及应对措施等进行讲解,教育引导学生在敢于向校园欺凌说“不”,学会保护自己。讲座结束后,检校双方就特殊未成年人帮扶帮教协作等方面工作进行会商并达成共识。

(刘佩瑶)

阜阳颍东

近日,安徽省阜阳市颍东区检察院协同该区法院、市场监督管理局等单位在爱琴海购物广场举办食品安全法治宣传活动。活动中,检察干警向群众普及食品安全法等相关法律法规,鼓励群众积极提供危害食品安全犯罪线索,共同守护“舌尖上的安全”。

(张旭 李祎斐)

射阳

近日,江苏省射阳县检察院“蓝纸鹤”未检工作室干警携手心理咨询师走进辖区中小学校,开展法治宣传活动。活动中,检察干警围绕预防校园欺凌、拒绝网络成瘾、青少年心理健康等主题进行宣讲,引导学生养成良好习惯,严于律己,学法用法,不断提升自我保护能力。

(射检宣)

济南槐荫

近日,山东省济南市槐荫区人大常委会与槐荫区检察院召开“代表建议与公益诉讼检察建议双向衔接转化”工作推进会。会议对今后人大监督与检察监督联动工作提出具体要求,并对聘任的公益诉讼观察员进行业务培训。据悉,此前,该院与该区人大常委会会签了《关于建立代表建议与公益诉讼检察建议双向衔接转化工作实施办法》,在建议双向衔接转化、宣传引导等方面建立协作机制并初见成效。

(槐检宣)

公告

李仲彪(身份证号:320926*****7236):本会受理申请人李琴与你工程施工合同纠纷一案,现依法向你公告送达仲裁通知书、仲裁申请书(副本)、仲裁规则、仲裁员名册、仲裁庭及仲裁员选定书等案件材料,自公告之日起经60日视为送达。提交答辩书及选定仲裁员的期限为公告期满后10日内。答辩期满后本会将依法组成仲裁庭。定于2025年1月20日9时在本案401室开庭审理。领取仲裁庭组成通知书和开庭通知的时间为2025年1月13日至2025年1月17日,逾期视为送达。本会地址:盐城市亭湖区毓龙东路17号,邮编:224002,电话:0515-86663312,联系人:王玲玲。
江苏省盐城仲裁委员会

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(11月1日)

安阳龙安

河南省安阳市龙安区检察院近日与当地旅馆业从业单位开展党建共建活动并召开联席会议,制定未成年人密接场所悬挂侵害未成年人案件强制报告告示牌的意见,启动未成年人住宿专项整治行动,确保辖区旅馆从业单位严格落实登记和未成年人入住“五必须”制度。

(谢家陶 路媛)

东台

江苏省东台市检察院近日举办“好家风·好人生”沉浸式家风课堂活动,组织干警和家属就共同构筑防范堤坝、相互扶持树立良好家风等方面进行座谈交流,并通过观看警示教育专题片、发放建设好家风倡议书等方式,致力以优良家风涵养过硬作风。

(张帆 葛海亮)

五大连池

黑龙江省五大连池市检察院近日组织召开党风廉政建设工作会议,重申党规党纪要求,强化纪律规矩意识,进一步增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,以“关键少数”引领带动全体检察人员把党规党纪真正刻印在脑海里、落实到行动上,始终做到忠诚干净担当。

(马月 姜巍巍)

渭源

甘肃省渭源县检察院近日组织开展“廉洁大讲堂”警示教育活动。相关负责人以案释纪、以案明法,为检察干警集中授课,筑牢党员干部纪律规矩意识。活动引发全院干警深入思考,为检察干警树立正确权力观提供支撑。

(魏燕)

随州

湖北省随州市检察院日前举办综合业务素质提升培训班,抽调全市检察机关8名业务骨干为近三年新招录的青年干警讲授机关党建、保密等知识,助力青年干警坚定理想信念,提升履职本领,严守纪律红线。

(刘大印 吴文焰)

凤阳

安徽省凤阳县检察院近日举办青年干警案例讲述会,8名干警结合办案,分享和交流履职中的所学、所思、所感、所悟,生动展现检察机关在“检察护企”“检察护民生”专项行动中的担当作为,推动形成了青年干警人人学案例、讲案例、研案例的良好氛围。

(吴长忠)

永安

福建省永安市检察院近日召开新录用人员座谈会。会上,该院检察长要求新进人员必须始终把讲政治摆在第一位,发扬务实、实干之风,保持奋发进取的精神状态,在检察办案、学习实践中不断提升能力素养。新进人员表示,将尽快适应岗位要求,努力成为一名合格的检察干警。

(黄晓佳)

西乡

陕西省西乡县检察院近日举办典型案例培育专题讲座,授课检察官讲解了培育案例的必要性和写作技巧,并结合实例就选题、撰写、论述等方面分享经验。干警表示,此次讲座干货满满,今后将更新办案理念,善于思考,勤于动笔,不断赋能检察工作提质增效。

(杨莉琴)

肇庆高要

广东省肇庆市高要区检察院近日与高要区烟草专卖局举办“青春向党·筑梦未来”党员代表与青年骨干共学课堂,双方围绕党的二十届三中全会重要论述,分享了激发青年理论学习内生动力的心得体会。

(李军霞)

公告

闽南师范大学新闻传播学院编辑出版学专业2019级2班的胡小约同学,因个人原因申请休学一年(自2023年9月至2024年9月)。现休学期满,但该生至今仍未提出复学申请,按学籍管理有关规定,学校拟予以自动退学处理。请胡小约同学在公告之日起65日内回校办理有关手续,否则学校将作出自动退学处理决定。特此公告。
闽南师范大学
2024年11月1日

本栏邮箱 xfzk_zf@163.com
编辑 牛旭东

(六七版中缝)